#5R :1/2,500

|

BAWRZDIESE |(AEfbORE

HRAESS 132321A661113026

[GRIES FHsEEER
FT7Eih TRMILERTTR

)‘«7}',\

7: LA‘. x‘.\, 5 g5
XCDHE (L, E 1 thIERR O ${EH# E50000 GhRE]) ZERL-HD TH 5.

X & X S 5l

|:| TR EERR

- IENERIERRE (HPIERAES) —
B ENIZ kB 1 HY100kN/ ME R X 5K I8k
7| #mEs Bz AR
[ ] zhusors

1B R R i (F FR<
TEFEDNHOREESDRT

[TRFEDHDODRESS—ERIZE

100 m

1/2,500

X TERFDHDORES KR TRRESNDIHRIEE, EHE GHEMB) Z/MHEMTEEAALEZLOTY,
Z0=&H. ABITRS L TV B RIEDFEFIEMATIE, AFIOHE & RRBMEN—BLEVEENHY FT,
Bl1) BHICLDHOEHEEA 100.01 kKN/mi DIFE, MIEAEAICLY 100.0 ERRFENEFTA, EBRIE100 kN/m%

Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,

BATWAH, [BEICKLDNMI00N/MEBZHRE] CHRELET,
TN ImEBADRE THELET,

ERE




Varax _EI_— . -
THREOHOKREI—F (ZEHE] BREROREE |aBittoRE
HOR S EBDEH SNF-RERAORKEZRLTILNS, o —
(A) BE ;;mnoom/ iF B2 HREDOBHO S ORKBEKN/ ) (E) B MImERZ DRI DHERED H DBAIBERN/ 1) 2 IBXNERARURENI-SHIREZAT S lilk ity IR iER
< Mz RAAEKN/m AEASmEBZ i mAAEKN/m EHiEES ZHht-Y . KYEEHRT = s preTrm——
B) (A HHEEM= AT S BEDLEEDESm) (P (DN LFREN - RS HBE DL EEDEE(m) %;ﬁ%gﬁgﬁ_ég?{.’f’t'ﬁf;%%%ffﬁ jﬁﬁ AT 7E EELIN LB
(C) BEN=L B AA100kN/m LT DR BDFHEEND N DB AIEKRN/n) (G) HHEBAIMUT DR O HIED A O RATERN/M) ENBRGSE LSRR ERBBAICRAS
(D) C)NLZEEYIERTIBENDTREENEE(m) (H) Q)P LZEEYIERTIEANTREDEE(m) DRERERAENSEETHIENTESD,
HETHITEDEIREEDHDOAES EEHBRNOTRZEDHOAES
RAEE B =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 128.2 1.0 100.0 1.0 - - 115 2.3 128.2 1.0 98.7 1.0 - - 115 2.3
(2) - - 84.7 1.0 - - 8.4 1.7 - - 84.7 1.0 - - 8.4 1.7
( 3) 100.9 1.0 99.5 1.0 - - 10.6 2.1 100.9 1.0 96.1 1.0 - - 10.6 2.1
X TTRZEDHOKRES—HR] TRRSINDIKEL. RHE GHEE) 2/ EE_MCTEBRAEALEZLDOTY, 2 / 2 % *E IE_

Z0=&H. ABITRS L TV B RIEDFEFIEMATIE, AFIOHE & RRBMEN—BLEVEENHY FT,

1)
#l2)

BRI LD NDEEMEA 100.01 kN/mi DIFE. WERAAICKY 100.0 ERRTENFETH, EEEX100 kN/ni%E

BATWD=0,

THE & BN I00N/MEHBZ DRI ISELYLET,
HEEOHEMED 3.0ImDIFE, MIBAEAICEY 3.0 ERRINFETH, ERE ImEBR TS,

TN ImEBADRE THELET,



